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Rólam 

Mindig is hatalmas vágyam volt, hogy külföldön éljek, így számomra nem is volt kérdés, hogy 

jelentkezzek-e Erasmusra. Elsőéves pszichológus hallgatóként már be is adtam a 

jelentkezésem, így a másodév őszi félévét Madridban kezdhettem. Eddigi életem legjobb 

féléve volt! Az egyetlen nehézség számomra a spanyol volt. Mind az egyetemen, mind a 

hétköznapokban fontos, hogy beszélj spanyolul, legalább egy minimális szinten, mert ők 

angolul nem igazán beszélnek. Én nulla spanyoltudással vágtam neki Madridnak, ami az elején 

okozott pár nehézséget, de a végére az alapokat sikerült megtanulnom. A barátaimmal csak 

angolul beszéltem, mindenkinek ez volt a kényelmesebb. Egy 4 fős lakásban laktam 3 

amerikaival, akikkel a mai napig nagyon jó barátok vagyunk és imádtam, hogy nem egyedül 

laktam, hanem mindig volt velem valaki.  

 

Universidad Complutense de Madrid 

Az egyetem Somosaguas-nál található, kb. 40 percre Madrid központjától. Elképesztő jól van 

kialakítva a közlekedés. Én Madrid szívében, Malasaña-ban laktam, és 1 metrót és 1 buszt 

kellett csak használnom reggelente, hogy eljussak az egyetemre. Az A jelzésű busz Moncloa 

megállótól indul, körülbelül 10 percenként, és konkrétan a pszichológia kampusz bejáratban 

áll meg, így lehetetlen eltéveszteni. Az egyetemen nincsenek külön Erasmus hallgatóknak 

meghirdetett tárgyak, így a spanyol diákokkal tanultunk együtt. A tanárok, diákok rendkívül 

segítőkészek, bármi kérdésem volt egyből a segítségemre voltak. A félév során rengeteg 

beadandónk volt, egyéni és csoportos egyaránt. Én nem bántam, mivel a csoportos 

beadandóknak köszönhetően rengeteg embert ismertem meg, és a legtöbb feladat még 

izgalmas is volt. Néhány órán volt jelenléti ív, néhányon pedig órán teljesítendő feladatokkal 

ellenőrizték a jelenlétet. Szerettem bejárni, nagyon jó hangulatú az egyetem és rengeteg 

hallgatóval lehet találkozni. Az Erasmus iroda megtalálható a kampuszon, ami szintén nagyon 

hasznos, ha valami kérdésed lenne hirtelen. Az irodában is nagyon segítőkészek, telefonon, 

emailen és személyesen is gyorsan nyújtottak segítséget.  

 

 



Madridi élet 

Fantasztikus város. Én az Erasmusom előtt nem jártam Madridban, számomra teljesen 

ismeretlen volt, de egy perc alatt beleszerettem. Egy igazi nagyváros, állandóan tele 

emberekkel, élettel, jobbnál jobb programokkal. Mindenhova el lehet jutni gyalog, ha az 

egyetem is a belvárosban lett volna, én nem is vettem volna bérletet a tömegközlekedési 

eszközökre. Szerintem fontos, hogy a belvárosban lakj, még ha kicsit drágábbak is az árak, 

hiszen ott található meg a legtöbb dolog, és tényleg minden pár perc sétára van (na meg az 

sem árt, ha gyorsan hazaérsz a buliból éjszaka :D). Az élelmiszer boltok és a tömegközlekedési 

bérlet kifejezetten olcsó Budapesthez képest, de minden más ruhabolt, étterem, 

szórakozóhely, mozi stb., kb. budapesti áron van.  

Imádtam felfedezni a helyiek törzshelyeit. Nagyon tetszett, hogy a teraszok állandóan tele 

voltak, mindenki napozott még decemberben is, hiszen rengeteget süt a nap. Mindenki 

jókedvű és vidám az utcákon. Nincs egy olyan nap Madridban, amikor unatkoznál. Mindig van 

mit csinálni, az élet nem áll meg hétköznap, a Gran Vía-n sosem tudsz megmozdulni, a Retiro 

Parkban állandóan sportolnak az emberek, a vasárnapi El Rastro piacon mindig találsz valami 

kis apróságot, a szórakozóhelyeken még hétfőn is tudsz bulizni, a Templo de Debod-nál mindig 

gyönyörű a naplemente, a Plaza Mayor-on hemzsegnek az emberek, a Prado-ba bármikor 

bemehetsz ingyen (25 év alatt), a könyvtárak, kávézók minden nap tömve vannak, a bárok, 

éttermek mindig jó hangulatúak és a város mindig hangos.  

 

Legjobb félév 

Legjobb. De komolyan! Az eleje nehéz lesz, sok az ügyintézés, egyedül vagy egy ismeretlen 

országban, nem ismersz senkit... Nyitottnak kell lenni, ki kell lépni a komfortzónádból és 

barátkoznod kell. Minden más, nincsenek ott a megszokott arcok veled minden nap, de pont 

ebből az egyedüllétből és önállósodásból lehet rengeteget tanulni.  

Én 1 héttel sulikezdés előtt mentem ki Madridba. Az az egy hét nagyon nehéz volt, de amint 

elkezdődött a tanítás és megjöttek a lakótársaim minden más lett. Rengeteg barátot 

szereztem különböző országokból. Minden nap csináltunk valamit, együtt főztünk, együtt 

tanultunk, együtt sportoltunk, buliztunk, filmeztünk, nagyokat sétáltunk... Érdemes 

csináltatni ESN kártyát és követni őket Instagramon, hiszen ott hirdetnek meg sok-sok 

Erasmus programot, illetve WhatsApp csoportokba is érdemes belépni, hogy azokról a 



programokról se maradj le. Én például az ESN szervezésével jutottam el Portugáliába, ami az 

egyik legjobb hétvégém volt.  

Rengeteg sok élményt és barátot szereztem és nagyon sokat tanultam magamról ezalatt a 

félév alatt. Iszonyat jó lehetőség, ezért én mindenkinek csak ajánlani tudom, hogy ne hagyja 

ki, és ha megy, legyen nyitott és ne féljen barátkozni. Az első pár nap nehéz, viszont utána 

mindenért kárpótol az a fantasztikus pár hónap! 
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